
 
 
 

 
 

Επίσημη επίσκεψη στο Πανεπιστήμιο Κύπρου από Αντιπροσωπεία του Υπουργείου Παιδείας, 
Πολιτισμού, Αθλητισμού, Επιστημών και Τεχνολογίας της Ιαπωνίας (MEXT) και ομάδας Ιαπωνικών 

Ινστιτούτων, συνοδευμένοι από τον Αξιότιμο Πρέσβη της Ιαπωνίας στην Κύπρο  
 
Επίσημη επίσκεψη στο Πανεπιστήμιο Κύπρου πραγματοποίησε την Τρίτη 24 Οκτωβρίου 2023, 
Αντιπροσωπεία του Υπουργείου Παιδείας της Ιαπωνίας (MEXT), και των Ιαπωνικών Ινστιτούτων Japan 
Society for the Promotion of Science, Japan Science and Technology Agency, Japan Agency for Medical 
Research and Development, και Tokyo Institute of Technology. Αρχηγός της Αποστολής ήταν ο κος Kiyoura 
Takashi, Αναπληρωτής Γενικός Διευθυντής του Τμήματος  Πολιτικής Επιστήμης και Τεχνολογίας του 
Υπουργείου.  
 
Την Αντιπροσωπεία συνόδευε ο Αξιότιμος Πρέσβης της Ιαπωνίας στην Κύπρος, κος Yoshio Yamawaki, η 
Δεύτερη Γραμματέας του Πρέσβη κα Konnai Miyuki, καθώς και η Πολιτικός Αναλυτής της Πρεσβείας, κ. 
Άντρια Ιωάννου.  
 
Την Αντιπροσωπεία υποδέχτηκε στο Πανεπιστήμιο Κύπρου, η Αναπληρώτρια Προϊσταμένη της Υπηρεσίας 
Διεθνών Σχέσεων, κα Έλενα Αυγουστίδου-Κυριάκου, καθώς και προσωπικό της Υπηρεσίας Διεθνών Σχέσεων.  
 
Στη συνάντηση που ακολούθησε, παρέστησαν ο Πρύτανης του Πανεπίστημιου Κύπρου, Καθηγητής Τάσος 
Χριστοφίδης, η Αντιπρύτανης Ακαδημαιϊκών Υποθέσεων, Καθηγήτρια Ελένη-Τατιανή Συνοδινού, ο 
Κοσμήτορας της Σχολής Οικονομικών και Διοίκησης, Καθηγητής Σωφρόνης Κληρίδης, ο Κοσμήτορας της 
Πολυτεχνικής Σχολής, Καθηγητής Χαραλάμπος  Δ. Χαραλάμπους, ο  Αναπληρωτής Κοσμήτορας της Σχολής 
Κοινωνικών Επιστημών και Επιστημών της Αγωγής, Καθηγητής Νικήτας Χατζημιχαήλ, ως Εκπρόσωπος της 
Σχολής Θετικών και Εφαρμοσμένων  Επιστημών, Αναπληρωτής Καθηγητής Βασίλειος Προμπονάς,  ο 
Προϊστάμενος της Υπηρεσίας Υποστήριξης Έρευνας  και Καινοτομίας κος Μάριος Δημητριαδής, καθώς και 
προσωπικό της Υπηρεσίας Διεθνών Σχέσεων. 
 
Κατά τη συνάντηση, πραγματοποιήθηκε παρουσίαση του Πανεπιστημίου Κύπρου από τον Προϊστάμενο της 
Υπηρεσίας Υποστήριξης Έρευνας και Καινοτομίας, κατά την οποία δόθηκε ιδιαίτερη έμφαση σε θέματα 
έρευνας και τα ερευνητικά προγράμματα του Πανεπιστημίου Κύπρου, καθώς και παρουσίαση του έργου 
του  Υπουργείου Παιδείας της Ιαπωνίας και όλων των Ιαπωνικών Ινστιτούτων. Ακολούθησε συζήτηση για 
την μεγάλη προοπτική ανάπτυξης συνεργειών που θα προκύψει μέσω της συνεργασίας του Πανεπιστημίου 
Κύπρου με το Υπουργείο, τα Ιαπωνικά Ινστιτούτα, και Πανεπιστήμια της Ιαπωνίας, ιδιαίτερα σε θέματα 
έρευνας. 
 
Στη συνέχεια πραγματοποιήθηκε δεξίωση, και τέλος, ξενάγηση στην Πανεπιστημιούπολη. Κατά την 
αναχώρησή της, η Αντιπροσωπεία ευχαρίστησε θερμά το Πανεπιστήμιο για την άριστη οργάνωση της 
επίσκεψης, δηλώνοντας εντυπωσιασμένη από τις άρτιες υποδομές του και ιδιαίτερα από το Κέντρο 
Πληροφόρησης-Βιβλιοθήκη «Στέλιος Ιωάννου».  
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